



दै(1).मर्डर, 13 ऑगस्ट...



संपादक : राकेश गद • पुणे / मंगळवार / जळगाव • वष : २० • अंक : ७९ • मंगळवार १३ ऑगस्ट २०१९ • पृष्ठ : ४ • किंमत : ₹ १.०० • email - editor@dailydai.com • website - www.dailydai.com

**बालाजी**  
CLUB

**BUY 2 GET 1 FREE**  
JEANS | SHIRT | T-SHIRT

९ डी.डी. रोड, पुणे • फोन : २६००००

दैनिक  
(Marathi Daily)

●संस्थापक संपादक  
राजेंद्र गदें

# मर्डर

९८२३२६५९९९/९९२३९०७७७०

**FAKE**

संस्थापक संपादक  
राजेंद्र गदें

९८२३२६५९९९/९९२३९०७७७०

# अजब प्रेग्नंशी किटच्या गजब कहाण्या!

## हिरे मेडिकल कॉलेजच्या प्रतापामुळे तरुणींसह विवाहितांच्या आयुष्यात वादळ

**पुणे, ०१.गर्भ स्पष्ट**

डॉक्टरांना संपादन देवाचे स्थान आहे. मृत्यूच्या दारुण रुग्णांना सहोसलामत बाहेर काढण्याचे त्यांचे सेवाकार्य डॉक्टर करतात. परंतु, सध्या हिरे मेडिकल कॉलेजमधील रुग्णांना तेथील सेवेचा उलटा आणि किटच्या भ्रमाचा अनुभव येत आहे. सध्या हिरे मेडिकल कॉलेजमध्ये रुग्णांच्या जीवानी आणि घाबरांनी कुठे असा खेळ खेळता जात आहे. तेथील प्रमुख म्हणून डॉ.मिनाक्षी गजपिपे यांनी तेथे होणारे उपचार आणि उपचार असलेल्या औषधी, विविध प्रकारच्या तपासणी किट यांची तपासणी करणाऱ्या कट्याच्या लक्ष घालणे क्रमप्राप्त ठरले. कारण, एखादी चुकीची उपचार पध्ती किंवा मुक्त बाळ औषधी, तपासणी किटचा वापर झाल्यास पुरविले सर्व उपचाराची दिशा भ्रमकटते. जातून रुग्णांचा जीवही जाऊ शकतो. शिवाय, एखाद्या मुदत तपासणी माध्यमातून झालेली 'टेस्ट' कोणाचे सामाजिक आयुष्यात उध्वस्त करू शकते, असे वास्तव्य नाही. परंतु, हिरे मेडिकल कॉलेजमध्ये असे अनेक प्रकारचे उघड्याची माहिती

मुलगाहा तपासणी किटमुळे काही तरुणींच्या व महिलांच्या आयुष्यात मोठा मर्यादा निर्माण झाल्याच धक्कादायक प्रसंग घडल्याच वृत्त आहे. या सर्व परिस्थितीला जबाबदार कोणा? चुक करणारे की त्यांच्याच पांघरून झालेणारे? की त्यांच्याच विवाहाचे ठेवणारे? असे अनेक प्रश्न पार्श्वभूमीत उपस्थित होत आहे. यामुळे जाता पाची चरित्रसंस्कार दखल घाली जावी. दोषींचे कारवाई व्हावी. जेणे करून कोणाच्याही आयुष्याची डॉक्टरांना खेळता येणार नाही, एखादीच रास्त अपेक्षा.

शासकीय हिरे मेडिकल कॉलेजमध्ये दिशाळ कापाचे अनेक मनुष्ये यापूर्वीच सामोर आले आहेत. अविवाहात डॉ.मिनाक्षी गजपिपे यांचा अधिपत्याखाली घालण्याचा या मेडिकल कॉलेजमध्ये औषध खरेदीसाठी मोठा प्रदाता व झाल्याची माहिती मिस्टरनीच सुत्रांनी दिली आहे. त्याचाच एक भाग म्हणून की काय, मुक्त्याच एकरापावरी डेट उलटून गेलेल्या प्रेग्नेंटी टेस्ट किट ही दैनिक मर्दरच्या हाती लागल्या आहेत. या किटच्या उत्पादनाची तारीख एप्रिल २०१७ अशी असून एकरापावरी एप्रिल २०१९ आहे. अविवाहात मातृत्व कायदा लागू झाल्याने कोणाच्याही आयुष्यात वापरता येत असतांना त्याची खबर अधिच्छाताना कमी नाही याबाबत आश्चर्य व्यक्त केले जात आहे. दरम्यान या किटच्या

जबरदस्त मानसिक धक्का बसला आहे.

**प्रसंग तिसरा**

मुक्त्याच जेम-तेम एक महिन्यांपूर्वी झालेल्या घाबरातील एक तरुणीचा विवाह झालेला. ती पतीच्याजवळील पुढील संस्काराने स्वतः संतुष्टतात गुंग असते. कधीकधी कायदातून अजबाने अजबाने किटचा उपलब्ध होतात. यामुळे पत्नीला संशय येतो. ती किटचा उपचारसाठी हिरे मेडिकल कॉलेजमध्ये आणते. डॉक्टरांचे संशयाने भूत असल्याने पत्नी किटची प्रेग्नेंटी टेस्ट करवण्याचा आग्रह करते. तिथील किटच्या सहाय्याने झालेल्या तपासणी रिपोर्टमध्ये विवाहितेसह पत्नीचा ती पत्नीचे असल्याची काली कळते. यामुळे तिच्या जीवनात वादळ निर्माण होते. सासुरघांवाकडून किटला माहिती पाठविले जाते. पतीकडून किटला प्रतिकार मिळत नाही. परंतु, नाविवाहित तरुणी ही तिच्या वारिध्या संयोजनावर ठाम असते. ती जीवनात कुठलेही चुकीचे काम केलेले नाही, असा तिचा ठाम ठाम असतो. यामुळे मातेचे लोक तिची बाहेरच्या मेडिकलमधून आणलेल्या प्रेग्नेंटी किटद्वारे तपासणी करतात आणि सारांशच आनंद होतो. कारण, त्या नाविवाहित तरुणीची प्रेग्नेंटी रिपोर्ट हा निगेटिव्ह येतो.तिच्या पतीसह सासुरघांवाही झोप्याचे संशयाने भूत नाहीचे होते. परंतु एकरापावरी झालेल्या प्रेग्नेंटी टेस्ट किटमुळे या तरुणीच्या आयुष्यात आलेल्या वाईट प्रसंगामुळे ते हिरे मेडिकल कॉलेजसारख्या मोठे देण प्रकल्पानेच पडता टाकतात.

**प्रसंग पहिला**

मुक्त्याच बवात आलेली मुलगी. पोटात दुखत म्हणून हिरे मेडिकल कॉलेजमध्ये उपचारसाठी गेलेली. परंतु तिचे अविवाहित. डॉक्टरांना संका म्हणून किटला प्रेग्नेंटी टेस्ट किट दिली जाते. ती मुलगी प्रेग्नेंटी टेस्ट किटवर टेस्ट करते. रिपोर्ट पॉझिटिव्ह येतो. अन् मुलगीच्या जीवनात वादळ येते. यामुळे सगळेच जुन्या वृत्तात विवाहाचे असल्याने मुलगीची पौष्टी पाच केवळ या कजरेने तिच्याकडे पाहिले जाते. तिच्या आयुष्यात तिने न केलेल्या चुकीकडून तिच्या टोपने ठेवले जातात. परंतु सगळ्या पोकळ एकरापावरी किटमुळे घडाल्याच बाबत मात्र घरातील जुन्यात संका नसते. कुठेबातील एक मिळित महिला बाहेरच्या किटचा पुन्हा तपासणी करण्याचा सल्ला देते. अन्य युकातून प्रेग्नेंटी किट मागीली जाते. त्याद्वारे तपासणी होते तेव्हा किटची रिपोर्ट निगेटिव्ह येते. याचा शोध घेतला असता हिरे मेडिकल कॉलेजमध्ये प्रेग्नेंटी किटच्या एकरापावरी डेटचा मुद्दा पुढे येतो तेव्हा त्या मुलीचे आयुष्य पुन्हा सुरवीत होते आणि पध्ती तपासवून घेतला.

संत गाडगे बाबा ग्रामस्वच्छता अभियानांतर्गत मुळे जिल्हात

**बोरकुंड ग्रामपंचायत प्रथम**

कोटनियुक्त सरपंच श्री बाळासाहेब मदाणे यांच्या विकासामिमुख प्रयत्नांना यश

**FAKE PHOTOSHOP IMAGE**



“अजब प्रेग्नंसी किटच्या गजब कहाण्या”, हिरे मेडिकल कॉलेजच्या प्रतापामुळे तरुणींसह विवाहितांच्या आयुष्यात वादळ संबधी नुकतेच एका स्थानिक वृत्तपत्राने प्रशासनाकडून कोणतीही शहानिशा न करताच निव्वळ जनतेची दिशाभूल करणेसाठी चुकीची बातमी प्रसिध्द केलेली आहे.

सदर बातमीनुसार कालबाह्य (एक्सपायरी) झालेल्या प्रेग्नंसी किटसचा वापर श्री. भाऊसाहेब हिरे शासकीय वैद्यकीय महाविद्यालयाच्या रुग्णालयात केल्याचा आरोप करण्यांत आलेला आहे. परंतु याठिकाणी अशी कोणत्याही प्रकारची कालबाह्य औषधी/शल्यवस्तु/किटस वापरण्यांत येत नाहीत. याची संपूर्णतः पडताळणी केली असता असे निदर्शनास आले की, सदर बातमीमध्ये जो प्रेग्नंसी किटसचा फोटो छापून आलेला आहे, त्यावर फोटोशॉपी या तंत्रज्ञानाने मोठ्या चलाखीने बॅच नंबर हा खोडलेला आढळून येत आहे. व अशा प्रकारची कालबाह्य (एक्सपायरी झालेली) किट या सर्वोपचार रुग्णालयात वापरलीच जात नाही. वर्तमानपत्रात छापून आलेला किटसचा फोटो हा दुसरा कुठलातरी टाकून या संस्थेची नाहक बदनामी केल्याचे यावरून स्पष्टपणे दिसून येते. खोडखाड करून फोटोशॉपी केल्यामुळे हे षडयंत्र असावे अशी दाट शक्यता आहे.

तरी वर्तमानपत्रात छापून आलेली बातमी पूर्णतः चुकीची व निराधार आहे.